NOTA: INSTALACION ABEJA

- Este juego se sirve premontado.
- Para la sujecion al suelo se emplean Tuerca DIN98S M10 +

pernos de anclaje, M14x100, M10x90*, M12x100. Arandela DIN125 M10 Tubo bomberos

Cuerpo Abeja Montado
Hay previstos 4 puntos de
anclaje al suelo en el interior.

Tornillo DIN 933 M8 x 80 +

(Tornillo DIN 933 M8x70 + Tapdn y cubretapon @20

Tapoén y cubretapén @20) x2

Estructura ala

N Pasamanos escalerilla

(Tornillo DIN 603 M6 x25 +
Tapoén y cubretapdn @20) x4

\(Perno M12x100) x2

(Perno M10x90) x2

Patas Abeja

Tobogan montado

(Tornillo DIN 985 M10 + (Perno M14x100) x6

Tapoén y cubretapdn @27) x3

(Perno M14x100) x4 Equipamientos para | ABEJA - INSTALACION

entorno urbano e T piano | EscAlA

‘ eul 14-02-18 1 1/30
* Antes de instalar la "Estructura ala" colocar los pernos especiales de M10x90 en el suelo. CODIGO: 81222




INSTALACION SUELO HPL ABEJA

x1
s — N

= 7
¥/
Este rebaje debe
ir hacia abajo
° 7
N x1

Este rebaje debe
ir hacia abajo

L Equipamientos para [ ABEJA - Instalacién suelo HPL

x2 w FECHA PLANO N° | ESCALA

c.
e“ 30-03-16 1 1/30
CODIGO: 80813




58081349
Pata 3 abeja arenero

(x1)

58081348
Pata 2 abeja arenero
(x1)
58081347
Pata 1 abeja arenero
(x1)
V4
X ‘
08061500
Anclaje para arenero 1 muelle 58081352 =
(x1) Pletina refuerzo

(x4)

58081374

Estructura soporte
cuerpo Abeja arenero
(x3)

CAP00401A

SERIE AVENTURA
MoD. "ABEJA"
PARA ARENERO

58073967

Tubo vertical inferior

bomberos arenero

(x1)

Equipamientos para

entorno urbano A

%CU

CODIGO: 81222

ABEJA para ARENERO

PLANO N°

ESCALA

1

1/60




